KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

A' ATATQNIXMOZX EIMNIAOT'HE AYKEIOY

«EvrAeionoy

Hpepopnvia: 13/01/2018 Qpa gEétaong: 10:00-14:30

OAHI'IEX:
1 No Avoete 6Aa To OEHOTO OITIOAOY®OVTOS TANPMG TIC OTAVTHGELS GOG.
2. No ypaoeete pe pmie | powpo pehavi. (Ta oynuoto emitpémeton pe LoAvt)
3. Agv gemrpémetan n gpnon dopdwtikon vypov (Tipp-ex).
4. Agv emtpémetol n (PO VIOLOYIOTIKAG U AVAG.

Hpéfinua 1: Mo papdog prirxovg & = 20 k6Petan og 6 koppdtio unkovg x;, L = 1,2,...,6
TETO0L OOTE

o xj#x Vjke{l2,..,6} uej# kxm

e x;21Vi=12,..,6.
Amodei&te OTL e OMOL00NTTOTE TPOTO YIVEL 1] KON OGTE VO IKAVOTOLOVVTOL OL TTO TAV® GLVOT|KES
t61e B0 vdpyovv Tpia Koppdtio Tov Ba oynuatilovy Tpiywvo.

Ilpéfinua 2 : No Bpeite 6hovg Toug X, ¥ € R OV 1KOVOTO100V TO GVGTNLO OVIGOCEMV
{sz +10x —15y <0
9y?2 —12xy + 25 <0

Hpéfinua 3: Ocopodue 6Lovc Tovg aptduovg g popeng k2 — A%, k,A > 3,k # A ko k, A va
givor TpdTol aplfuoi Kot 6GAoVG Tovg aplBuovg ™G popePng VY — v pe v = 3 Kot v meprtoc
apOpog

a) No anodei&ete 0tL Tt K, A givon g popeng6p +1 M 6p +5,p € N,

B) Na Bpeite tov péy161o Kovd dlopétn OAmV Tav To tave opldumy, k2 — A%, k,A > 3,k # 1,
K, A va givon TpdTot aptBpoi kot vV — v pe v = 3 kot v mepittog aptOpog.

Hpofinua 4: Aivetan 0&uymvio 1oookerég Tpiyovo AABI (I'A = I'B) ko O 10 mepikevTpo Tov.
Ot nuevBeieg BO ko A0 téuvovv T1g mhevpéc I'A, I'B ota onpeia 4, E avtictoyya. Amd 10
onueio 4 gépovpe gubeia (€) TopdAnin oty I'B mov téuvel thv AB oto onpeio Z.'Eoto H 10
onueio tounc g pecokdbetng tov BE pe v (&) . @épovue tov koxkho (I, TH) kou ovoudlovue
(71) TO MUIKLKAO TOV KHKAOL OVTOVL oL Ppicketar oto 110 Nueninedo mov opiler n I'H pe v
Kopven B. Av ot gpamtopeves amd ta onueio A, B gpdntovion tov (74) ota onueio K, A
avtiotorya kou M 1o pécov tov AB, va anodeiEete 01t LMHZ = £LAKM = £KAB.



